
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU 

 

      Dzisiaj o godzinie 1500, godzinie Miłosierdzia trzecia część Gorzkich Żali z 

kazaniem pasyjnym. Zapraszamy dzieci, młodzież i dorosłych. Pragniemy dzisiaj 

ofiarować Gorzkie Żale w intencji pokoju w Ukrainie i na Bliskim Wschodzie i o 

nawrócenie grzeszników. 
 

      Zapraszamy na Drogę Krzyżową w piątek dzieci i dorosłych o godz. 1700                   

oraz  młodzież i dorosłych o godz. 1900.  
 

      Rekolekcje Wielkopostne przeżywać będziemy od Piątej Niedzieli Wielkiego 

Postu,  22 marca do środy włącznie. Spowiedź św. w naszej wspólnocie parafialnej:  

w środę, 25 marca od 900 do 1000 oraz od 1600 do 1700 i 1800 – 1900. 
 

      Już teraz zapraszamy młodzież – bierzmowaną w tym roku oraz młodzież                   

klas ósmych – na pierwsze spotkanie przygotowujące do bierzmowania – w trzeci 

dzień rekolekcji, czyli w środę, 25 marca o 1900 -  na Mszę św. oraz spotkanie. 
 

      Spotkanie dla rodziców dzieci przygotowujących się do przyjęcia Pana Jezusa                

w Pierwszej Komunii św. odbędzie się w niedzielę, 15 marca po Mszy św. o 1030               

w kościele.  Spotkania z dziećmi – od najbliższego wtorku, 10 marca:  

o godz. 1800: grupa sobotnia  i  o godz. 1900: grupa niedzielna. 
 

    Przy ołtarzu Jezusa Miłosiernego można zakupić świecę wielkanocną w cenie 15 zł                         

za mniejszą oraz  w cenie 25 zł  za większą. Ofiary przeznaczone na Hospicjum 

stacjonarne w Kartuzach. 
 

      Dzisiaj, młodzież z Caritasu przed kościołem oferuje baranki wielkanocne z białej 

czekolady w cenie 8 zł.  
 

      Zapraszamy całe Rodziny do udziału w RODZINNYM KONKURSIE 

BIBLIJNYM, który przygotowała Grupa Biblijna „DAWAR”, istniejąca w naszej 

Parafii. Każdego tygodnia prosimy przeczytać pięć kolejnych rozdziałów                             

z DZIEJÓW APOSTOLSKICH i znaleźć odpowiedzi na pytania, umieszczone                  

w biuletynie.  Już teraz zapraszamy w V Niedzielę Wielkiego Postu: 22 marca                       

na godz. 1630 do kościoła na RODZINNY KONKURS BIBLIJNY!  
 

      W ramach Międzynarodowego Festiwalu Chóralnego w Gdańsku i dzięki                    

panu prof.  Mariuszowi Mrozowi, w niedzielę 22 marca po Mszy św. o godz. 1200, 

wystąpi w naszym kościele chór z Łotwy. Bardzo serdecznie wszystkich zapraszamy! 
 

    Dziękujemy rodzinom młodzieży bierzmowanej za porządkowanie naszej świątyni. 

W najbliższą sobotę, na godz. 830 zapraszamy wiernych z Żukowa, ul. Norwida. 
 

      Pragniemy zaprosić rodziny oraz całe klasy czy grupy przedszkolne, do wzięcia 

udziału konkursie na najpiękniejszą PALMĘ. Więcej informacji – na stronie 

internetowej i w biuletynie. 
                 

Żukowo, 7 marca 2026 roku                        Ks.  Czesław  Las 

    Biuletyn 

     Parafii Miłosierdzia Bożego 

   w Żukowie 
                    

       Nr 10/XXVII (1311)                                                            8 marca 2026 
 

        

GODNOŚĆ  i  CHARYZMAT  KOBIETY 
wg nauczania Ks. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 

 

      Dzisiaj, przeżywamy Trzecią Niedzielę Wielkiego Postu, a jednocześnie 
Międzynarodowy Dzień Kobiet, dlatego zechciejmy w sposób szczególny                         

z wdzięcznością, zachwytem i szacunkiem spojrzeć na KOBITĘ, odkryć jej piękno!  

      Znany jest nam zapewne fragment z Zapisków Więziennych”, gdzie  Ks. Prymas, nie 

tylko daje konkretne pouczenie każdemu mężczyźnie – w jaki sposób ma okazywać 

szacunek KAŻDEJ KOBIECIE, ale w swoim zachowaniu bardzo tego przestrzegał:  
      Zapamiętam sobie, ilekroć wchodzi do twego pokoju kobieta, zawsze wstań, chociaż 

byłbyś najbardziej zajęty. Wstań, bez względu na to, czy weszła matka przełożona, czy 

siostra Kleofasa, która pali w piecu. Pamiętaj, że przypomina ci ona zawsze służebnicę 

Pańską, na imię której Kościół wstaje. Pamiętaj, że w ten sposób płacisz dług czci twojej 

Niepokalanej Matce, z którą ściślej jest związana ta niewiasta niż ty. W ten sposób płacisz 

dług wobec twej rodzonej Matki, która ci usłużyła własną krwią i ciałem...                        

Wstań i nie ociągaj się, pokonaj twą męską wyniosłość i władztwo...Wstań nawet wtedy, 

gdyby weszła najbiedniejsza z Magdalen... Dopiero wtedy będziesz naśladować Twego 

Mistrza, który wstał tronu po prawicy Ojca, aby zstąpić do Służebnicy Pańskiej... Wtedy 

dopiero będziesz naśladował Ojca Stworzyciela, który Ewie na pomoc przysłał 

Maryję...Wstań, bez zwłoki, dobrze ci to zrobi.  

                                                                        /Komańcza, 8 grudnia 1955r. / 

 

KONKURS: „NAJPIĘKNIEJSZA PALMA” 

dla RODZIN, KLAS, GRUP PRZEDSZKOLNYCH … 
1. Do konkursu można zgłaszać prace: 

        * RODZINNE – praca całej Rodziny 

      * ZESPOŁOWE –  praca np. klasy, grupy przedszkolnej 

2. Technika wykonania palmy -  dowolna  

Prosimy nie przynosić palm zakupionych!!! Takie palmy przy ocenie nie będą brane pod uwagę! 

3. Wysokość palmy: od 1 do 2 metrów (bez rękojeści) 

4. Palmy składamy w kościele – przy bocznym Ołtarzu Jezusa Miłosiernego do środy 25 marca br 

5. Prace powinny być oznaczone metryczką, zawierającą następujące informacje:  

    a) Rodzinne: NAZWISKO  Rodziny oraz Imiona rodziców i dzieci ( + wiek dzieci)   

    b) Zespołowe: Szkoła / Przedszkole,  klasa /grupa przedszkolna  

            oraz Imię i Nazwisko Wychowawcy lub innego Nauczyciela, który inspirował dzieci  

ROZSTRZYGNIĘCIE KONKURSU: „NAJPIĘKNIEJSZA PALMA” 

nastąpi  w NIEDZIELĘ PALMOWĄ, 29 marca 2026: 5 min. przed Mszą św. o 1030 (o 1025).  

Wtedy wykonawcy otrzymają wykonaną przed siebie palmę oraz nagrodę  

 



KONKURS dla DZIECI i RODZICÓW 
 

Drogie Dzieci i Rodzice!  
    Oto pytania na najbliższy tydzień:  DZIEJE APOSTOLSKIE, rozdziały: 11-15 

Już teraz zapraszamy w V Niedzielę Wielkiego Postu: 22 marca o godz. 1630 do kościoła   

na RODZINNY KONKURS BIBLIJNY!  
 

   Rozdział 11 

1. Dlaczego Piotr Apostoł został skrytykowany po powrocie do Jerozolimy? 

2. Jaki przedmiot ujrzał Piotr podczas modlitwy w mieście Jafa ? 

3. Co mówił do Piotra Głos z Nieba? 

4. Kto przemawiał do Greków w Antiochii opowiadając Dobrą Nowinę o Panu Jezusie? 

5. Gdzie udał się Barnaba aby odszukać Szawła? 

6. Do czego zachęcał Barnaba Kościół w Jerozolimie? 

7. Gdzie po raz pierwszy nazwano uczniów „chrześcijanami”? 

8. O czym przepowiedział Agabos z natchnienia Ducha Świętego ? 

9. Co postanowili uczniowie w zw. z przepowiednią Agabosa? 

 
   Rozdział 12 

1. Co wydarzyło się podczas dni Przaśników? 

2. Co uczynił Anioł Pański w celi,w której przebywał Piotr? 

3. Jak zareagowała służąca, gdy Piotr zapukał do drzwi domu modlitwy? 

4. Co nakazał Piotr gdy wpuszczono go do domu? 

5. O czym wołał lud do Heroda podczas jego publicznego wystąpienia ? 

6. Z jakiego powodu Anioł Pański poraził Heroda? 

7. Jakie były skutki zdarzeń w Jerozolimie? 

 
   Rozdział 13 

1. Jak nazywali się i w jaki sposób wybrano apostołów, którzy wyruszyli na misję na Cypr? 

2. Kim był Bar-Jezus i co próbował zrobić? 

3. Jaka kara spotkała  fałszywego proroka żydowskiego? 

4. Dokąd udał  się  Paweł  po głoszeniu słowa  w Pafos? 

5. Jaką prawdę o Jezusie podkreślił Paweł w swojej mowie w Antiochii Pizydyjskiej? 

6. Dlaczego niektórzy Żydzi sprzeciwili się nauczaniu Pawła? 

7. Jak poganie zareagowali na Dobrą Nowinę? 

 
   Rozdział 14 

1. Jakie reakcje wywołało nauczanie Pawła i Barnaby w Ikonium? 

2. Dlaczego mieszkańcy Listry uznali Pawła i Barnabę za bogów? 

3. Jak apostołowie zareagowali na próbę złożenia im ofiary? 

4. Co stało się z Pawłem, gdy przeciwnicy podburzyli tłum? 

5. W jaki sposób apostołowie umacniali nowo powstałe wspólnoty w drodze powrotnej? 

 
   Rozdział 15 

1. Jaki spór dotyczący obrzezania wybuchł w Antiochii? 

2. W jakim celu zebrali się apostołowie i starsi w Jerozolima? 

3. Jakie argumenty przedstawił Piotr Apostoł podczas obrad? 

4. Jaką decyzję ogłoszono w sprawie pogan przyjmujących wiarę? 

5. Dlaczego doszło do rozstania Pawła i Barnaby i jakie były tego konsekwencje? 

 

 
 

KALENDARZ  LITURGICZNY 
 

Godz 
 

INTENCJE  MSZY  ŚW. 
 

 

 

 

8  marca  
 

TRZECIA  NIEDZIELA 

WIELKIEGO  POSTU 
 

 

Rdz 12, 1-4a 

2 Tm  1, 8b-10 
Mt  17, 1-9 

   730
 

    

   900 

  
   

  1030 
 

  1200            
 

 
 

  1500 

  1530 

1. + Czesław Rybakowski 

2. + Alfons Formela w IV r. śm. 
1. + Jadwiga, Józef i Roman Fularczyk 
2.+ Lidia i Edmund Litwic 
3. + Elżbieta Drzazgowska 
1. + Grażyna Miłobędzka w 5 r. śm. 
2. Dzięk i o zdrowie i łaski dla wnuków w rodzinie 
1. + Monika i Teofil , Apolonia i Alojzy 
2. Dzięk. w r. urodzin Piotr i Tomasz i o wszelkie łaski 

Gorzkie Żale 
Dzięk. w 18 r. ur. Oliwia i o wszelkie łaski w rodzinie 

 

      

9  marca  –  PONIEDZIAŁEK 
 

2 Krl 5, 1-15a 
Łk 4, 24-30 

     800 
  1700  

        
  

  1900    

Dziękczynna i + członkinie Róży  św. U. Ledóchowskiej 
1. + dziadek Jan z o. ur. 
2. + Jerzy Wilczewski int. od Uczest. Pogrzebu 
 

Dzięk. za odebrane łaski z prośbą o Boże bł. dla rodz. Miłosz 

10  marca    -  WTOREK 
 

Dn 3, 25. 34-43 
Mt  18, 21-35 

     800 
   1700    

 + Konrada i Stanisław Kąkol 
1. + Gertruda Ossowska w 16 r. śm, Stanisław i z rodziny 

2. + Stanisław , Zenon,  Cindy i Paweł 

 

11  marca - ŚRODA  
Pwt  4, 1. 5-9 
Mt  5, 17-19 

    800 

    

  1700 

 

1. + Franciszek w 9 r. śm. 
2. + Konrada i Stanisław Kąkol  
1. + rodzice Leon i Marta 
2. + Pelagia i Jan Węsierscy 

 

12 marca –  CZWARTEK 

 

Jr  7, 23-28 
Łk  11, 14-23 

    

      800
  
 

  1700 
   

 

Dzięk. Maria i Sławomir i o wszelkie łaski w rodzinie 
1. + Konrada i Stanisław Kąkol 

2. + Andrzej Głodowski od Uczest. Pogrzebu 
3. + Franciszek Butowski o łaskę nieba 

ADORACJA Najśw. Sakramentu 
 

 

13 marca  –  PIĄTEK 

 
 

Oz  14, 2-10 
Mk  12, 28b-34 

    800 

  1700 

  1745 

 

   

  1900 

+ Jan i Norbert Dampc i + w czyśćcu cierpiące 

Droga Krzyżowa 
1. + Konrada i Stanisław Kąkol 
2. O uzdrowienie i powrót do wiary dla syna Michał 

3. + w czyśćcu cierpiące int. od Sebastian 

Droga Krzyżowa    

14  marca  – Sobota 

 
Oz  6, 1-6 
Łk  18, 9-14 

    800 

   

  1700 
 

1. + Teresa Kosznik int. od Sąsiadów 
2. Dzięk. i + członkinie Róży św. Jadwigi 
1. Dzięk. w 50 r. ur. Joanna i o wszelkie łaski w rodzinie 
2. + Franciszek Potrykus, ojciec, teściowie, brat i szwagrowie 

 

 

15  marca  
 

CZWARTA   NIEDZIELA 

WIELKIEGO  POSTU 
 

 

1 Sm  16, 1b. 6-7. 10-13b 
Ef  5, 8-14 
J  9, 1-41 

    730 

     

    900 

   
  1030                                                                           

   

  1200 

 

   

  1500 

  1530   

1. + Grzegorz, Tadeusz i Jadwiga Potrykus z o. urodzin 
2. + Barbara Wenta int. od Uczest. Pogrzebu 

1. Dzięk. w r. urodzin Maria i Piotr i o  łaski w rodzinie 
2. Dzięk. i + członkinie Róży Matek św. Teresy od Dz Jezus 
1. + Władysława Dunst w II r. śm. 
2. + Agnieszka i Franciszek Jeszka 
1. Dzięk. w r. urodzin Tomasz i o wszelkie łaski 
2. + Mieczysław Jażdżewski  
3. + Maria Hirsz z o ur., Bernard, Zygmunt, Helena i Urszula 

Gorzkie Żale 

+ Paweł  Regliński w 7 r. śm. 
 

 


	Biuletyn

